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Нови Сад - Римокатоличка црква и све цркве западног обреда, које своје богослужбено
време рачунају према Грегоријанском календару, вечерас прослављају Бадње, вече које
се у свим хришћанским црквама слави уочи Божића, празника рођења Исуса Христа.

  

Београдски надбискуп Станислав Хочевар служиће, на Бадње вече, свечану мису -
полноћку у катедрали Узнесења Блажене Дјевице Марије у Београду.

  

Бадње вече, а од поноћи и Божић, обележавају истовремено и православне цркве које
су прихватиле ново рачунање времена, док Руска и Српска православна црква,
Јерусалимска патријаршија и Света Гора тај празник прослављају према Јулијанском
календару 13 дана касније.

  

Према предању, Исус Христос је рођен 25. децембра у Витлајемској пећини, па се овај
датум, уз разлике у календарима, поштује у целом хришћанском свету.

  

У свим хришћанским црквама, на Бадње вече и Божић, читају се делови Јеванђеља о
рођењу Спаситеља и догађај у Витлајему који је променио историју човечанства.

  

На Бадње вече и Божић католички верници долазе на поклон јаслама Богомладенца која
се традиционално импровизују у свим храмовима.

  

Овај обичај је сећање на поклоњење три мудраца са Истока који су, према предању,
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стигли у Витлајем патећи најсјајнију звезду која се зауставила тачно изнад пећине
Рођења.

  

Путовање мудраца са истока трајало је 40 дана, па толико траје и божићни хришћански
пост, који се завршава с почетком празновања Божића.

  

Честитке патријарха Иринеја и надбискупа Хочевара

  

Поглавар Српске православне цркве (СПЦ) Иринеј и београдски надбискуп Станислав
Хочевар разменили су Божићне честитке.

  

"Молећи се Богу да Вам и наступајућа нова 2011. година буде благословена и у свему
добром успешна, изражавамо Вам и овом приликом искрено поштовање и остајемо у
љубави заједничког нам Христа Спаситеља брат", наводи се у честитки српског
патријарха Иринеја.

  

Поглавар СПЦ је додао да се "непрестано молимо Господу да сачува свет од свих
искушења овог неспокојног времена".

  

"Молимо се, такође, и за све хришћане широм Васељене, за њихово јединство, следујући
речима Богочовека који каже:'Оче свети, сачувај их у име твоје, оне које си ми дао, да
буду једно као и ми", наводи се у честитку патријарха Иринеја.

  

У честитки београдског надбискупа наводи се да су "божанским, васељенским дијалогом
прозвани сви људи", а поготово они који су "примили дар припадности хришћанским
црквама".

  

"Сам Бог велики је покретач најширег и најдубљег дијалога, да бисмо тако и ми могли
једни друге да тражимо, једни друге уважавамо, једни друге у љубави претичемо",
наводи се у честитки надбискупа Хочевара.
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"Нека са члановима Ваше свете Цркве буде Божији Дух дијалога, снага Божије
присутности, ова оваплоћена љубав која све покреће! Мир Божији нека Вас прати на
свим Вашим путевима. Нека Вас година 2011. испуни снагом благослова и мира, Духом
наде и радошћу среће и напретка", навео је београдски надбискуп.

  

(Бета, Тањуг)
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